



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургутском районе возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Сургутским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя Омской области, он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан).

По версии следствия 10 марта 2020 года около 02.00 часов подозреваемый, являясь оператором автогазозаправочной станции, расположенной в с.п. Солнечный Сургутского района, осуществил заправку газовым топливом газового баллона, предназначенного для потребителя, с истекшим сроком эксплуатации (до сентября 1998 года) и внешними признаками деформации. Данная услуга является опасной и могла привести к взрыву баллона.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

установление всех обстоятельств произошедшего, расследование продолжается.

21 Мая 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1466026>